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ДОСКА VS МИКРОФОН, или ЮРИЙ ПАШКОВ – СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ВЕЙКБОРДУ 

Юрий Пашков, известный виджей и радиоведущий, завоевал второе место на чемпионате мира по вейкборду на лебедке, который состоялся в Анапе с 4 по 7 сентября. По результатам соревнований он занял первое место в международном рейтинге в категории «Мастерс» и отправляется в Бурсу (Турция) на чемпионат Европы, где с 17 по 18 октября будет кататься за Россию и отстаивать право быть первым. 

Несколько лет назад под трели «утренних жаворонков» в исполнении Пашкова и Кирилова от смеха просыпалась многотысячная аудитория радио Maximum. Чуть позже возможность следить за карьерой Юрия Пашкова получили зрители российских музыкальных каналов. Сегодня он, пожалуй, один из самых приветливых, открытых и позитивных представителей российской медийной арены. И единственный, кто также обладает и титулом вице-чемпиона мира.

С 4 по 7 сентября в Анапе состоялся чемпионат мира по вейкборду на лебедке Cable Wakeboard Worlds-2008 presented by Protest. Целую неделю по набережным Анапы прогуливались представители 12 стран – сильнейшие вейкбордисты мира, прибывшие на российский курорт, чтобы определить, кто достоин звания чемпиона мира. С самого начала успехи российской сборной ставились под сомнение в связи с молодостью отечественного вейкбординга на лебедке как спортивной дисциплины. Однако и золотой, и серебряный кубки в одной из категорий увезли в Москву представители нашей страны – Сергей Рязанцев и Юрий Пашков.

«Вейкбординг для меня – религия, – признается Юра. – И когда я осознал, что после 7 – 8 лет занятий вейком поднимаюсь на подиум, под которым ВЕСЬ МИР, я сказал: Господи, СПАСИБО!!!»

Юрий Пашков не только принимал участие в соревнованиях как спортсмен, но и был ведущим с российской стороны, комментируя невероятные трюки на воде для нескольких тысяч зрителей на набережной Черного моря. Его амплуа ведущего, способного «зажечь» любое мероприятие, получило неоднократное подтверждение на многочисленных церемониях: открыть чемпионат мира вместе с главой города Анапы Анатолием Пахомовым, объяснив многотысячной аудитории, что же такое вейкборд, – уже достойный вклад в развитие спорта.

То, что Юрий Пашков профессионально катается на вейкборде, до недавнего времени было известно немногим. Случай, когда карьера радио- и телеведущего становится способом самореализации после ухода из спорта, достаточно распространен. Пашков тем временем не просто сочетает оба этих увлечения, но и достигает завидного успеха на этих поприщах. Теперь он не только является вице-чемпионом мира по вейкборду на лебедке, но и возглавляет мировой рейтинг. «Совмещать работу и катание на вейкборде – элементарно, – утверждает Пашков. – Вода дает силы и энергию для воплощения в жизнь любых планов». 

Вейкбордингом Пашков занимается с 2001-го года. «Когда несешься по водной глади со скоростью 40 км/ч, пытаешься прыгнуть и понимаешь, что можно взлететь на 2 – 3 метра, все это вызывает дикий восторг и западает в душу навсегда», – признается Юра. 

Первая большая победа пришла на чемпионате России в 2006-м году, где он завоевал серебро. После победы на соревнованиях Cable Wakeboard Worlds-2008 presented by Protest в Анапе Пашков подал заявку на участие в чемпионате Европы, который пройдет в Бурсе с 17 по 18 октября. Судя по занимаемой в международных турнирных таблицах позиции, можно ждать, что берег турецкий и европейское вейк-сообщество запомнит российского селебрити.

Юрий Пашков 

Родился мастер остроумных шуток и приколов в Москве 11 декабря 1975 года. Вырос за городом, много времени проводил на природе и любил за ней наблюдать, отдавая особое предпочтение орнитологии. При помощи своего хобби попал на «Радио России», затем перешел на «Серебряный дождь» и легендарное «М-Радио». В 1998 году Пашков принимает активное участие в создании канала MTV-Russia, где и работает в течение полутора лет музыкальным редактором, но затем снова уходит на радио. Настоящая слава приходит к Юре, когда он начинает вести утреннюю передачу «Жаворонки» на радио Maximum, просуществовавшую вплоть до 2002 года, когда она сменяется куда менее тактичным шоу Бачинского и Стиллавина. Вечерняя передача «Дом Пашкова» продолжает успехи радиоэфира. Однако с 2004 года аудитория начинает узнавать Юрия в лицо – после его прихода на канал «Муз-ТВ» и дальнейшей работы на MTV-Russia. Сейчас Юру можно слышать еженедельно вновь на радио Maximum в его передаче «Доступный экстрим. Радиоверсия». Или же наблюдать на пляжах и горнолыжных курортах с доской и на подиумах чемпионатов мира с оправданной претензией на победу. 

Международный рейтинг ECWC 

За проведение самых масштабных сертифицированных соревнований в этом виде спорта в Европе отвечает Европейский совет по вейкбордингу на лебедке (ECWC), куда входят 7 стран. Совет ведет рейтинг лучших райдеров мира. Теперь в категории «Мастерс» его возглавляет Юрий Пашков, ставший вторым на чемпионате мира в Анапе и проявивший себя в ряде других соревнований.

Вейкбординг

(от английского wake – кильватерная волна от катера, board – доска) – водный вид спорта, основой которого является движение по поверхности воды за катером или лебедкой. Это динамичный, яркий и невероятно эстетичный вид спорта, сочетающий элементы воднолыжного слалома, акробатику с выполнением трюков и прыжков. Двигаясь со скоростью 30 – 40 км/ч, катер оставляет за собой волну, которую райдер использует как трамплин. В прыжке можно исполнить множество разнообразных трюков. 

Cable Wakeboard Worlds-2008 presented by Protest 

Чемпионат мира по вейкборду на лебедке состоялся с 4 по 7 сентября на воднолыжном стадионе «Ски-Риксен-Юг» (при поддержке торговой марки Protest), который находится в акватории морского порта в городе Анапа. В первом подобном чемпионате, проводимом на отечественном курорте, Россия завоевала золото и серебро в категории «Мастерс» (спортсмены в возрасте 31 год и старше). Победителями стали Сергей Рязанцев и Юрий Пашков. Первое место в категории Open у спортсмена команды Protest Майка Кателаппера (Mike Ketellapper) из Голландии (чемпион Европы по вейкборду-2006). У женщин первое место досталось также представительнице команды Protest, чемпионке мира-2006 среди девушек Максин Сапулетт (Maxine Sapulette, Голландия).







                                     По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, к PR-менеджеру: Щепилова Анна

e-mail: ashepilova@360sca.ru,  тел.: +7.916.9.777.360

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA
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