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ПРЕСС-РЕЛИЗ
22 октября 2008

ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ФРИРАЙДУ СТАРТУЕТ В РОССИИ

В январе 2009 года состоится второй чемпионат мира по фрирайду – свободному катанию на горных лыжах и сноуборде по неосвоенным склонам. 

Первый этап Мирового фрирайд-тура, Nissan Russian Adventure, в этом году пройдет в России. Соревнования состоятся с 20 по 25 января в Красной Поляне. Общий призовой фонд тура составит 250 тысяч долларов.

Второй Мировой фрирайд-тур (Freeride World Tour) – серию наиболее авторитетных соревнований по фрирайду - в 2009 году примут четыре ведущих горнолыжных курорта мира: Сочи (Красная Поляна), Скво Вэлли (США), Тинь (Франция) и Вербье (Швейцария). В этом году российский этап впервые откроет мировой фрирайд-тур. 

«Безусловно, мы рады приветствовать этап такого масштабного международного события на наших родных склонах, - комментирует Владислав Фунтяков, заместитель председателя Городского Собрания Сочи. - Тот факт, что Красная Поляна уже второй раз входит в сетку мировых соревнований, а в этом году, еще и открывает чемпионат, говорит о большом признании, которое получил курорт на международном уровне. Сам вид спорта – это соревнование со стихией и поэтому уровень организации такого рода мероприятия должен быть исключительным. А поскольку спортсменам уже удалось немного освоится на краснополянских склонах в прошлом году, этот сезон обещает быть особенно зрелищным». 

Свое участие в Мировом фрирайд-туре 2009, по результатам которого будут определены чемпионы мира в дисциплинах горные лыжи и сноуборд, уже подтвердили такие мэтры фрирайда, как Ксавье Де ле Рю (Xavier de la Rue,  сноуборд, Франция, неоднократный призер зимних X-Games, трехкратный чемпион Кубков мира по бордер-кроссу, чемпион мира по фрирайду 2008), Орелиен Дюкро (Aurélien Ducroz, горные лыжи, Франция: неоднократный чемпион Франции по горным лыжам, вице-чемпион мира по фрирайду 2005) и другие. В числе участников – представители Швеции, Франции, Норвегии, США, Австрии, Аргентины, Швейцарии, Финляндии. Среди них есть и российский спортсмен Геннадий Хрячков, который в настоящее время занимает 10-е место в международном рейтинге сноубордистов Freeride World Tour. В ближайшее время определятся и другие участники Nissan Russian Adventure. 

 «Буду рад снова принять участие в соревнованиях Мирового фрирайд-тура 2009, - признается шведский горнолыжник Хенрик Виндстедт (Henrik Windstedt), неоднократный чемпион Скандинавии по фрирайду, призер X-Games, чемпион мира по фрирайду 2008. – Учитывая сенсационные результаты прошлого чемпионата и уровень катания моих коллег, в этом году я надеюсь стать участником еще более фееричного события! Мировой тур растет и развивается, что идет только на пользу фрирайду как спорту».

«Факт, что 100% спортсменов мира, участвовавших в событии в сезоне 2008, подтвердили свое участие, лучше других комментариев говорит о качестве мероприятия, - отмечает Николас Хейл-Вудс (Nicolas Hale-Woods, Швейцария), основатель и организатор Мирового фрирайд-тура. – Фрирайд прогрессирует на глазах, и большую поддержку этому оказывают как наши прежние партнеры, в частности, Nissan, так и новые – администрации горнолыжных курортов Сочи, Скво Вэлли, Тиня и Вербье. Узнаваемость фрирайда как спорта растет, им интересуется все больше и больше людей. Он становится привлекательным для бизнеса и средств массовой информации».

В прошлом году на склонах Красной Поляны состоялся второй этап неофициального чемпионата мира по фрирайду. Соревнования сорока пяти лучших фрирайдеров мира на склонах уникального горнолыжного курорта стали первым международным спортивным событием в Сочи после объявления города столицей Олимпийских игр 2014 года. Все участники события отметили прекрасные условия катания, качественный интересный рельеф и гостеприимность курорта. 

В новом, 2009 году, с 20 по 25 января на склонах Красной Поляны состоится Nissan Russian Adventure – первый, открывающий, этап второго Мирового фрирайд-тура. 

Генеральным спонсором российского этапа Мирового фрирайд-тура выступает компания «Ниссан Мотор РУС». 
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