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«МЮНХГАУЗЕН» - .360BAR: РЕИНКАРНАЦИЯ  
Во время визита в Красную Поляну Моника Белуччи, представители МОК, и Барак  Обама… пока не смогли посетить новый бар-клуб .360BAR. Однако очевидцы утверждают: «знай они о нем, им бы понравилось».
Прямо у подножья хребта Аибга, в месте, куда стекается вся горнолыжная жизнь после катания и в дни оттепели, появился новый центр столично-краснополянской ночной жизни. В сердце ККД «Альпика-Сервис» открывает двери новый-старый бар-клуб.
Легендарный бар «Мюнхгаузен», долгие годы собиравший верную веселую аудиторию из местной и приезжей золотой молодежи, получил новую реинкарнацию. Встречайте: шумный, но уютный, пьяный от горного воздуха и хорошего алкоголя, музыкально свободный и неизменно притягательный - .360BAR.
Новый клуб - это не конец истории славного Мюнхгаузена, а её свежее продолжение. Как и предшественник, .360BAR является настоящим après-ski заведением. Гостей накормят и напоят вкусным чаем днем, а ночью ждут в бар-клубе с широким выбором алкоголя. Прекрасная  атмосфера первых тусовок показала, что  москвичам, сменившим обстановку душной, уставшей от серости столицы на горы, по прежнему есть, где веселиться и танцевать на столах, разливая виски с колой на горящую под веселый бит душевную публику. 

Маша Пирумова (DJ Sestra), Low Budget Family, Simachev Bar: «Получила огромное удовольствие от игры в .360BAR и нахождения там. Одна из главных причин этого - очень благодарная аудитория, которая радуется хорошим трекам, а это очень важно во время сета. Ощущения от нахождения внутри, в особенности во время вечеринок, абсолютно уникальные. Прекрасная музыка – прекрасная публика – отличный бар!»

За музыкальную политику заведения взялась московская промо-группа Inwave. Днем здесь играет реггей и фанк, хип-хоп и лаунж. А по выходным за веселье отвечают именитые столичные артисты. С февраля по март 2009 года пройдет первая волна après-ski вечеринок в .360BAR. Гостями будут резиденты Low Budget Family (Denis Simachev Bar), Flammable Beats, Chapurin Bar, Solyanka,  Epik Soundsystem, Propaganda, Inwave, Cult Club и многие другие.

DJ Gormon, Da Boogie Dj’s: «В .360BAR очень приятно. Впечатления самые яркие. Это место, где люди общаются друг с другом.  В Красную Поляну едут за весельем и душевным расслабленным отдыхом. Теперь за этим будут ездить в Красную Поляну и в .360BAR. Мне кажется, он мог появиться только здесь. С удовольствием приеду поиграть сюда еще на выходные!»

Ночная программа будет сменяться показом самых разнообразных, но неизменно приятных фильмов, экстремального видео и тематическими вечерами, когда за стаканом краснополянского чая можно будет обсудить самые важные мировые вопросы: от рецептов приготовления супа-харчо до концептуального вклада Жана Бодрийяра в философию постмодернизма.

Обстановка заведения способствует тесному дружескому общению: общая вместимость клуба составляет 150-200 человек. Но, почему-то, когда танцуешь на столе под фанк Dj Gormon'a, кажется, что тебе аплодируют все 2000.

По мнению промоутеров, .360BAR должен стать уникальным заведением, свободным от каких-либо предрассудков, и московского пафоса; местом, где понятие «формат» отсутствует как таковое, но ценится искренность, душевность, умение веселиться и радоваться жизни. 

.360BAR LINE-UP
Февраль 
Пятница 13 & суббота 14 
DJ FSTEP (Inwave) 
DJ GORMON (Da Boogie Dj's) 

Пятница 20 & суббота 21 
DJ ONE DOLLAR (Low Budget Family, Simachev Bar) 
DJ HOT DOG (Low Budget Family, Simachev Bar) 

Пятница 27 & суббота 28 
DJ GATEK (Epik Soundsystem, Cult Club) 
DJ OLD DOG NIKOLAEV (Epik Soundsystem, Propaganda) 

Март 
Пятница 6 - воскресение 8 
DJ PIRUMOV (Flammable Beats, Solyanka) 
DJ SESTRA (Low Budget Family, Simachev Bar) 

Пятница 13 & суббота 14 
DJ ANTON M (Chapurin Bar) 

Пятница 20 & суббота 21 
DJ CHAGIN (Flammable Beats) 
DJ VINYLKIN (Flammable Beats)

По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, к PR-менеджеру: Анастасия Литенко

e-mail: alitenko@360sca.ru,  тел.: +7.916.97.95.360

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

