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ПОСТ-РЕЛИЗ

V Военно-спортивный форум

21 июня 2009 года

г. Москва, Красная площадь
ВОЗРОЖДЕНИЕ ЛУЧШИХ  ТРАДИЦИЙ ГТО В САМОМ «СЕРДЦЕ» СТОЛИЦЫ
Завершился V Военно-спортивный форум.
21 июня на Красной площади в Москве прошел V Военно-спортивный форум, социально значимое мероприятие, организованное в рамках Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» и Государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ на 2006-2010 годы». Военно-спортивный форум проходил в соответствии с указанием Президента РФ и по распоряжению Правительства Москвы. Проект организован Некоммерческой организацией «Военно-спортивный фонд» и Правительством Москвы под патронажем Министерства обороны, Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности, Федеральной службы охраны, а также при поддержке Государственной Думы, Российского Союза боевых искусств, Всероссийского физкультурно-спортивного общества «Динамо». Спонсорами Военно-спортивного форума в этом году стали страховая компания «Энергогарант», «Московское юридическое агентство» и ООО «Проминвест. Информационными партнерами выступили информационные агентства «Росбалт», «Лента.ру», «Радио России», журнал  Sportweek и газета «Москвичка». Опыт V Военно-спортивный форума показал удачный пример частно-государственного партнерства в рамках реализации государственных социальных программ.
По словам Председателя Правления НО «Военно-спортивного фонд» Вадима Гаврилова, «задачи Военно-спортивного форума включают популяризацию массовых занятий спортом и спортивных игр в России, привлечение детей и молодежи к физической культуре и спорту, распространение идеалов здорового образа жизни среди населения нашей страны, противодействие наркомании, пьянству, преступности и терроризму, повышение интереса молодых людей к военным учебным заведениям и службе в Вооруженных Силах Российской Федерации».   
Событие стало настоящим спортивным праздником, в котором активное участие приняли представители органов власти, множества спортивных федераций и ассоциаций, военных и спортивных учебных заведений, военно-патриотических и спортивных клубов и секций, профессиональные спортсмены, легенды советского спорта и ветераны силовых структур. В мероприятиях и соревнованиях форума могли поучаствовать все желающие: и москвичи, и гости столицы, которые съехались на Красную площадь 21 июня. Весь день на площади было многолюдно, по данным организаторов, праздник собрал более 5000 человек, большая часть которых приняла активное участие в работе форума.
Мероприятие посетило много узнаваемых политических и общественных деятелей: Президент Республики Южная Осетия Эдуард Кокойты, Председатель Комитета физической культуры и спорта г.Москвы Михаил Степанянц, Первый заместитель Министра обороны, генерал-полковник Александр Колмаков, заместитель Министра спорта, туризма и молодежной политики, председатель Российского союза молодежи Олег Рожнов, Председатель Комитета Государственной Думы по физической культуре и спорту Антон Сихарулидзе, заместитель Мэра Москвы по вопросам межрегионального сотрудничества, спорта и туризма Сергей Байдаков, первый заместитель руководителя Департамента Физической культуры и спорта г.Москвы Юрий Нагорных, генеральный директор ГУ «Дирекция спортивных и зрелищных мероприятий» Александр Полинский, Председатель Попечительского Совета НО «Военно-спортивный фонд» Виктор Комогоров, Председатель Правления НО «Военно-спортивный фонд» Вадим Гаврилов и другие. На площадке также были замечены всемирно известные спортсмены: действующий Чемпион мира по боксу в супертяжелом весе Николай Валуев, известный дзюдоист Дмитрий Носов, самбист Игорь Куренной. 
В этом году местом проведения Военно-спортивного форума впервые стала Красная площадь. Как отметил заместитель Мэра Москвы Сергей Байдаков, «проведение военно-спортивного праздника на центральной площади страны символично, это знак того, что инициатива по возрождению славных традиций комплекса ГТО поддерживается на самом высоком уровне». Его слова подтвердил Председатель Попечительского Совета Военно-спортивного фонда Виктор Комогоров: «В этом году Военно-спортивный форум проходит по Приказу Президента РФ. Надеюсь, что проведение нашего мероприятия на Красной площади станет традиционным». «Форум в этом году носит официальный статус социально значимого мероприятия в масштабах города. Мы сделали все возможное, чтобы привлечь на Красную площадь наибольшее количество москвичей и гостей столицы, особенно молодежи», - добавил первый заместитель руководителя Комитета по физической культуре и спорту Москвы Юрий Нагорных. 
Особенность Военно-спортивного форума - в его гражданско-патриотической направленности. Организаторы ставили своей задачей возрождение лучших традиций комплекса ГТО («Готов к труду и обороне!»), все желающие сдали нормативы ГТО и получили значки ГТО. Более 2000 человек в течение приняли участие в сдаче нормативов комплекса, которые включали в себя 6 дисциплин: прыжок в длину с места, метание мяча, упражнение на гибкость, подтягивание на перекладине, упражнение на пресс и челночный бег. 533 человека сдали все нормативы успешно и приняли участие в розыгрыше главного приза – путевки на Черноморское побережье на двоих. Среди профессиональных молодых спортсменов  состоялась комплексная эстафета ГТО, где в упорной борьбе победу одержала команда Московского пограничного института. Отрадно, что подобные традиции по спортивному воспитанию молодежи возрождаются в нашей стране и поддерживаются на самом высоком уровне. Уже сейчас в целом ряде московских школ нормативы ГТО введены в качестве обязательных. 
В рамках форума прошли бои за титулы чемпионов мира и Евразии по профессиональному боксу среди молодежи. Самым захватывающим боем стало сражение за титул чемпиона мира среди молодежи по версии WBC/World Youth Championship в весовой категории до 72,6 кг между действующим чемпионом мира Антоном Новиковым (Россия, г. Копейск) и Mada Mauga (Танзания). Наш соотечественник Антон Новиков защитил свой титул.
Внимание посетителей также привлек турнир чемпионов по каратэ кай до джитсу среди детей, молодежи и взрослых спортсменов, а также показательные выступления и мастер-классы по самбо с участием сильнейших самбистов России. Прямо на Красной площади состоялись соревнования и показательные выступления по спортивным танцам, аэробике, фитнес-дисциплинам, сумо, капоэйре (бразильской борьбе-танцу), ушу, айкидо, дзюдо, кикбоксингу. Посетители насладились динамичными показательными выступлениями сборных команд России по таким современным дисциплинам, как паркур, пейнтбол, велотриал. Весь день на различных площадках проходили мастер-классы и любительские мини-турниры по стритболу, пинг-понгу и даже скалолазанию. Гости Военно-спортивного форума смогли не только попробовать себя в  разных видах, но и просто позабавиться, приняв участие в развлекательных конкурсах, состязаниях, аттракционах. 
Зрелищной частью воскресной программы на Красной площади стал торжественный парад команд спортивных клубов, ассоциаций и федераций, военных и спортивных учебных заведений, а также запоминающиеся показательные выступления Кремлевского полка, спецназа МВД и ФСБ. На Красной площади весь день работала выставка военных учебных заведений, спортивных федераций, ассоциаций и клубов. А завершился насыщенный день концертной программой и церемонией награждения победителей состязаний и конкурсов.
Победители состязаний в рамках V Военно-спортивного форума:
· Победитель лотереи среди посетителей форума, успешно сдавших все нормативы ГТО, - Ольга Морозова;
· Победитель комплексной эстафеты «Готов к труду и обороне!» - команда Московского пограничного института;
· Волейбольный турнир среди юношей – команда «Виктория 1»;
· Турнир молодежных команд по мини-футболу – команда «Витязь» (г. Подольск);
· Турнир команд ветеранов по мини-футболу – команда Федеральной пограничной службы ФСБ России;
· Турнир по волейболу среди представителей структур государственной власти – команда Главного управления специальных программ при Президенте России;
· Бой за звание чемпиона мира по боксу  среди молодежи по версии WBC/World Youth Championship в весовой категории до 72,6 кг - Антон Новиков.
Все победители получили памятные кубки, медали и ценные призы от спонсоров и партнеров мероприятия. 
Военно-спортивный форум проходит в столице России с  2006 года. Мероприятия подобного формата организуются не только в Москве, но и в ряде других регионов России под патронатом руководителей областных и городских администраций.  
Успех V Военно-спортивного форума на Красной площади показал, что лучшие традиции комплекса  ГТО не перестают быть актуальными и по сей день. 

Контактная информация:

Щепилова Анна

e-mail: ashepilova@360sca.ru,  моб.: +79169777360

Тетерина Евгения

e-mail:  evgenia.teterina@360sca.ru,  моб. +79268251030

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

Организатор Военно-спортивного форума 

НО «Военно-спортивный фонд» (www.vsfond.ru) - некоммерческая организация, концептуальной задачей которой является объединение потенциала органов государственной власти, коммерческих и общественных организаций и общества в целом для гражданско-патриотического воспитания молодого поколения и пропаганды здорового образа жизни. Бюджет фонда пополняется с помощью благотворительных взносов и реализации коммерческих проектов. Руководит Попечительским советом фонда Виктор Комогоров, генерал-полковник ФСБ.
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Агентство спортивных коммуникаций 360SCA (www.360sca.ru) - агентство спортивного маркетинга и консалтинга, специализирующееся на альтернативных видах спорта и молодежной культуре. Агентство реализует проекты, включающие спонсорство мероприятий, организацию мероприятий, PR, рекламу, продвижение через Интернет, производство фото- и видеопродукции. 
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