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SUUNTO В БУДУЩЕМ ГОДУ ГОТОВИТ НОВЫЕ СПОРТИВНЫЕ РЕКОРДЫ 
В 2010 команда Дениса Провалова планирует поставить новый рекорд в пещере Крубера–Воронья, Абхазия. Компания Suunto помогает команде Дениса Провалова преодолевать новые рубежи в спорте, используя накопленный опыт многих поколений в области спелеологии и функциональность оборудования. 

Вот уже несколько лет команда спелеологов во главе с Денисом Проваловым, членом международной ассоциации исследователей пещер CAVEX, президентом Федерации спелеологии Москвы, победителем чемпионата мира по спелеотехнике, устанавливает рекорды в самой длинной пещере мира Крубера-Воронья. Спелеология - дословно «наука о пещерах», раздел геологии, а именно картсоведение и гидрология, в России под спелеологией также подразумевают спортивный туризм – исследование пещер, прохождение длинных дистанций под землей. 

Пещеры – совсем другой мир, в котором человек лишен привычных ориентиров: нет ни неба над головой, ни линии горизонта. Для того чтобы почувствовать себя наиболее комфортно в параллельном мире камня и воды нужны самые последние технологии в области спортивного оборудования. Компания Suunto вот уже много лет разрабатывает технологии, отвечающие высоким требованиям профессионалов в различных видах спорта, в том числе и в спелеологии.

Денис Провалов: «Здесь очень важно правильно рассчитать силы, чтобы пройти намеченную дистанцию и избежать опасностей, подстерегающих тебя на каждом шагу. С конца 90-х мы стали активно работать с оборудованием Suunto. На протяжении всего этого времени портативные компьютеры не раз выручали нас в трудных ситуациях, а так же помогали повысить уровень прохождения трассы. Такие часы как Suunto X6 HR, благодаря разнообразным функциям, обширной памяти, пульсомонитору позволяют не только повысить уровень тренировок, но поставить новые рекорды, как, например, уже несколько лет в Крубера-Воронья».
Абхазия всегда привлекала спелеологов со всего мира - здесь расположены самые глубокие пещеры, среди которых Снежная – 1337м, Пантюхина 1508 м. Три года назад международная команда спелеологов вместе с Денисом Проваловым уже открыли самую глубокую пещеру мира – Крубера–Воронья, глубина которой на сегодняшний момент составляет 2190м. Какой рекорд будет установлен в 2010 году – покажет время.
Научный мир не был готов к подобному открытию: до недавнего прошлого такая глубина – казалась невозможной. Несмотря на это, компания Suunto продолжала разрабатывать и совершенствовать свои технологии, готовясь к самым необычным и неожиданным спортивным задачам. Именно поэтому команда Дениса Провалова выбрала своим парнером в установлении рекорда техническое оборудование Suunto, чьи разработки всегда предвосхищали требования спортсменов, расширяя границы возможного, помогая ставить новые спортивные рекорды.

Suunto X6HR — это наручный компьютер, сочетающий в себе датчик для измерения частоты сердечных сокращений и альтиметр. Изучение и анализ окружающей среды снижает риски, связанные с путешествием по незнакомой местности. Измерение пульса и интенсивности занятий позволяет увеличить эффективность тренировок. Кроме «он-лайн» наблюдения за результатами, Suunto X6HR может записывать и сохранять результаты, и проводить их анализ с помощью специальной компьютерной программы. 

О компании Suunto
Компания Suunto была основана более 80 лет назад. За это время было сделано более 20 ключевых изобретений, нашедших обширное распространение и активное применение во всех областях профессионального, любительского спорта и путешествий. Без ложной скромности сейчас можно сказать, что многие мировые спортивные успехи и рекорды были бы недостижимы без точных и надежных приборов Suunto. 

http://www.suunto.com/
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